



# Krvodajalska akcija v letu 1984

OBČINSKI odbor Rdečega križa Grosuplje bo organiziral redno krvodajalsko akcijo na območju občine Grosuplje 6., 7. in 10. decembra 1984, in sicer:

— v četrtek, 6. decembra 1984, bo odvzem v Osnovni šoli »FERDO VESEL« Šentvid pri Stični za območja krajevnih skupnosti: Dob, Šentvid pri Stični, Temenica in Višnja gora.

— v petek, 7. decembra 1984, bo odvzem krvi v Osnovni šoli »LOUIS ADAMIČ« Grosuplje, Taborska 14 za območja KS: Dobropole, Grosuplje, Ilova gora, Mlačevo, Podtabor, Polica, Ponikve, Račna, Sp. Slivnica, Staro apno, Šmarje in Žalna.

— v ponedeljek, 10. decembra 1984, bo odvzem krvi v Zdravstvenem domu Ivančna gorica za območja KS: Ambrus, Ivančna gorica, Metnaj, Krka, Muljava, Stična in Zagradec.

Občinski odbor Rdečega križa Grosuplje naproša vse zdrave občane, da se redne krvodajalske akcije udeležite v čim večjem številu.

Zaradi moderne zdraviljenja in novih dosežkov v medicini je potreba po krvi iz leta v leto večja.

V letošnjem letu prejme značke RK za večkratno darovano kri naslednji krvodajalci:

- za 5 krat darovano kri 88 krvodajalcev
- za 10 krat darovano kri 43 krvodajalcev
- za 15 krat darovano kri 18 krvodajalcev
- za 20 krat darovano kri: Drago Vodovnik, Miha Dovč, Janez Zadel in Franc Šturm
- za 25 krat darovano kri prejmeta: Janez Tomažin in Anton Kozel
- ter za 40 krat darovano kri prejmeta: Nevenka Beguš in Danijel Nanut.

Še vedno velja geslo: »DARUJ KRI, KO SI ZDRAV, DA SI JO ZAGOTOVIŠ, KO JO BOŠ POTREBOVAL.«

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE  
OBČINSKI ODBOR  
GROSUPLJE

## Za varno pot učencev — kolesarjev

Prve roditeljske sestanke novega šolskega leta je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu — v sodelovanju z vodstvom šol — po vseh osnovnih šolah izkoristil za preventivna predavanja staršem o nevarnostih, ki pretijo učencem na poti v šolo in domov. Zlasti so bile povdarjene nevarnosti mladih kolesarjev v cestnem prometu. Mnogi učenci se vozijo v šolo z neprimernimi športnimi kolesi, čeprav jih zaradi svoje nedoraslosti le s težavo obvladujejo. Tudi vožnja v dvoje ali troje je na cesti še pogost primer. Čeprav mentorji prometne vzgoje po šolah vsako leto izvedejo preventivne tehnične preglede koles učencev, je vožnja otrok z okvarami na kolesu še pogost pojav. Izgleda, da se starši vse premalo zavedajo resnih posledic takih voženj svojih otrok in kljub osvveščanju ne storijo vsega, da bi bilo takih pojavov na cesti čim manj. Le z odgovornim delom in obnašanjem staršev, vodstev šol, drugih nosilcev družbene samozavešče in vseh udeležencev v prometu bo našim učencem moč zagotoviti varnejšo pot v šolo in domov. Šele ko pride do najhujšega — prometne nezgode — se zamislimo nad svojo vestjo.

Jesenski čas prinaša deževno vreme in s tem še vrsto novih nevarnih pasti. Dnevi so vse krajši, zato je nujno, da je otrokovo kolo opremljeno z ustreznimi lučmi in odbojnimi stekli. Tudi brezhibnost zavor je eden bistvenih pogojev za varno vožnjo kolesarja. Žal pa je na naših cestah še veliko kolesarjev, ki tega ne spoštujejo. Isto velja za voznike koles s pomožnim motorjem. Pričakujemo, da bodo stvari preprečili, kar je tudi njihova dolžnost, vožnjo s tehnično neodgovornimi kolesi in tistimi s pomožnim motorjem ter jih pred odhodom od doma znova in znova opozarjali na nevarnosti, ki jim na poti v šolo in domov grozijo. Ne le starši, tudi šola in celotna družba želimo, da se sleherni otrok iz šole vrne domov zdrav.

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO  
V CESTNEM PROMETU OBČINE  
GROSUPLJE

## Športna tekmovanja ob prazniku

Športna tekmovanja že vrsto let pestrijo praznovanja ob občinskem prazniku. Letos so se tekmovalci pomerili v več športnih panogah: šahu, rokometu, balinanju in namiznem tenisu.

Skupščina občine Grosuplje kot pokrovitelj, Osnovna šola I. SPUB Toneta Tomšiča pa organizator, sta prevzeli šahovsko srečanje mladih šahistov iz SR Slovenije. Ob tej večnamenski prireditvi so bila podeljena priznanja in nagrade s strani Šahovske zveze Slovenije oz. odbora za napredke šaha vsem najbolj obetavnim in uspešnim šahistom, pionirjem naše republike.

Pionirje je nagovoril šahovski mojster tov. Tone Preinfalk, ki je

šahovsko igro in njen namen prikazal kot dejavnost, ki jo velja še naprej spodbujati. Zaskrbljenost pa je izrazil zaradi nerazumevanja nekaterih regij oz. šahovskih delavcev (nedelavcev) do tako pomembnega srečanja. Njegovo izvajanje se je nadaljevalo s kulturnim programom, kjer so učenci oblečeni v šahovske figure simbolično prikazali zgodovinski razvoj šaha. Da je bila to prava kulturna prireditev velja pohvaliti tudi nastop domače godbe na pihala, moški in ženski pevski zbor, ki so z zvoki in pesmijo dali pravo razpoloženje.

Prireditve je bila pravi dokaz, da tudi za mlade ni vse dobro, da je tudi za njih pomembno kako se sprejema organizacija tako velike prireditve.

## Program smučarskega kluba Livar

Predstavljamo vam naš program dela smučarskega kluba:

november:

— trasiranje proge 20 km za tek Livarja, ki bo 3. 2. 1984 (trasiranje in čiščenje proge je že izvršeno). Proga bo namenjena rekreativnemu teku na smučeh. Proga je speljana: Iv. g. Mrzlo polje, Bojanski vrh, Sušica, Muljava, Črnelo, Hudo in cilj na nogometnem igrišču Ivančna gorica. Pionirji, člani in rekreativci redno vadijo v ponedeljkih, sredo, sobotah ob 16. uri do 17.30 pri ŠC Josip Jurčič, v nedeljo pa pri strelski koči Sonja Vesel (streljanje in tek).

december:

— udeležba na množičnih prireditvah in na selekcijskih tekih (pionirji, mladinci)

— priprave prog za rekreacijo v občini Grosuplje po dogovoru — klub — KS

januar 85:

— treningi, tekme in izvedba občinskega prvenstva v smučarskih tekih (termin se bo prilagodil snegu)

februar, marec 85:

— izvedba množičnega teka, tek Livarja 3. 2. 1984 po koledarju smučarske zveze Slovenije

— udeležba na pionirskih in mladinskih selekcijskih tekih

— organizacija pionirskega slovenskega prvenstva v smučarskih tekih

— ob koncu sezone še rekreativni tek na Polževem

Priključite se nam na treningih, katere vodi tov. Anton Koščak.

Športni zdravo!

SK LIVAR

## Občinsko tekmovanje v krosu za leto 84

Tekmovanje v krosu je bilo tudi letos v Višnji gori, kjer so se organizatorji in prireditelji še posebno potrudili, da je prireditve uspela. Višnja gora in atletika sta z Jožetom Slapičarjem, Ivetom Krevsom, Pavlom Groznikom in še s Srečkom Perkom, Antonom Blatnikom, bratoma Janezom in Stanetom Škrabarjem in drugimi kmalu po letu 1920 in z generacijskimi zamenjavami vse do leta 1965 predstavljala pomembno središče mladih atletov za Slovenijo in državo. Vsi ti atleti so tekmovali izven rojstnega kraja, za druga društva in klube, vendar so sloves in zmage pustili Višnji gori in mlajšim, od katerih se tudi v bodoče pričakujejo dobri rezultati.

In prav zaradi tega je bila Višnja gora prizorišče našega najbolj množičnega tekmovanja, saj je nastopilo skupno s cicibani Osnovne šole Višnja gora preko 500 tekmovalcev.

Medalje so zmagovalci prejeli od znanega atleta Ivetu Krevsu, ki si je velike zmage, državno prvenstvo in balkaniade pritekel med leti 1929 do leta 1938 in Pavla Groznika, ki je svojega starejšega kolega nasledil po osvojitvi in tudi žel pomembne rezultate.

Za konec pa je spregovoril Marjan Širce, ki je kot aktivni veteran — tekač izrazil svoje spoznanje o teku, ki mu pomeni razvedrilo in potrebo k polnejšemu vsakodnevemu življenju. Poziv mladim naj ostanejo dalj časa mladi, je bil izrečen prepričljivo, podkrepjen z njegovo izkušnjo.

Rezultati prvih treh uvrščenih iz vsake kategorije: Starejši pionirji — 1969: Damjan Zajc — Grosuplje, Boštjan Stekle — Grosuplje, Bojan Dizdarevec — Grosuplje. Starejše pionirke — 1969: Dragica Dremelj — Dekliško vzgajališče Višnja gora, Ružica Perunčič — Dekliško vzgajališče Višnja gora, Marjeta Kastelic — Stična. Starejši pionirji — 1970: Andrej Gošnik — Grosuplje, Srečo Grozde — Šmarje, Robi Koščak — Grosuplje. Starejše pionirke — 1970: Katja Klopčar — Grosuplje, Simona Žitnik — Grosuplje, Tadeja Perko — Stična. Mlajše pionirke — 1971: Katarina Groznik — Višnja gora, Romina Lavrič — Grosuplje, Ljubica Anžlovar — Grosuplje. Mlajši pionirji — 1971: Lojze Kovačič — Grosuplje, Toni Novak — Dobropole, Miran Selišnik — Grosuplje. Mlajše pionirke — 1972: Mojca Robek — Stična, Saša Zabuškovec — Grosuplje, Milka Hočevar — Stična. Mlajši pionirji — 1972: Robert Popovič — Šmarje, Boštjan Grandovec — Dobropole, Tomaž Lohkar — Dobropole. Mlajši mladinci: Simon Bregar — Šolski center, Miran Mrzelj — Šolski center, Jože Mišmaš — Šolski center. Mlajše mladinke: Vera Lončarič — Grosuplje, Marjana Kozar — Dekliško vzgajališče, Branka Doboš — Dekliško vzgajališče. Starejši mladinci: Andrej Mohar — Grosuplje, Tomaž Mohar — Grosuplje, Tone Hren — Grosuplje. Starejše mladinke: Tanja Velikonja — Dekliško vzgajališče, Anita Genorja — Dekliško vzgajališče, Draga Sinjur — Dekliško vzgajališče. Člani: Vinko

Žitnik — Grosuplje, Tone Koščak — Stična, Jože Križman — Grosuplje. Veterani: Marjan Širce.

Tekmovanje na republiškem krosu v Litiji je bilo za naše tekmovalce tudi letos uspešno.

Ekipa starejših mladincev je zasedla 3. mesto. Med posamezniki pa so se izkazali: Damjan Zajc z 2. mestom med

starejšimi pionirji, Katja Klopčar z 2. mestom med starejšimi pionirkami, brata Andrej in Tomaž Mohar s 5. in 6. mestom med starejšimi mladinci.

Pohvala naj velja tudi vsem ostalim, saj uvrstitve v sredino med takimi tekmovalci že pomeni uspeh.

Jernej Lampret



## Diskoteka v motelu Turist

V Motelu Turist Grosuplje ponovno obratuje discoteka in sicer ob koncu tedna. Mladi in malo manj mladi si gotovo želijo razvedrila in sprostitve v prijetno urejenem prostoru ob pestri glasbi. Poleg najnovejše disco glasbe bodo ob petkih na sporedu tudi evergreeni. Posebno ugodnost — prost vstop ob petkih — imajo dekleta.

Niso pozabljeni tudi malo mlajši ljubitelji glasbe in plesa. Zanje bo ob nedeljah tako imenovana matineja ob 16.30 uri. S pomočjo disc-jockey-a bodo sestavljali lestvico 10-h najboljših skladb discoteke.

Obratovalni čas: petek in sobota od 20h do 2h zjutraj in v nedeljo od 16.30 do 20.30.

Za obisk se pripravamo!

## 4. novoletni turnir v malem nogometu

Ivančna gorica, nogometni klub Livar pod pokroviteljstvom DO LIVAR in Sportskih novosti, prireja tradicionalni turnir v malem nogometu.

Uvedene bodo novosti glede razporeditve po starosti do 35 let in nad 35 let. Pričakujemo veliko prijav, zato so omejene prijave do številke 100. Turnir se bo odvijal v športni dvorani šolskega centra Josip Jurčič in pričel v drugi polovici decembra.

Prijave se bodo sprejemale do 15. decembra. Žrebanje ekip pa bo v četrtek, 20. 12. 1984 v Šolskem centru Josip Jurčič. Ob pisni prijavi bo potrebno navesti: ime in priimek, letnico rojstva in številko osebne izkaznice.

Prijavnina na turnirju bo 2000 din in se nakaže na žiro račun: ŠD Ivančna gorica Turnir 50 130 678 93721

Informacije: tov. Franc Blatnik tel. 556-021 int. 604

Športni zdravo! NK Livar



Zaključni del turnirja v malem nogometu 1984. Podelitev pokalov in diplom zmagovalcem.

## Novoustanovljeno planinsko društvo

Lični plakati, ki jih je brezplačno izdelal »Partner« Grosuplje, so sredi oktobra ljubitelje planin tega kraja vabili na ustanovni občni zbor planinskega društva.

Prisotni so še pred začetkom zbora izpolnili anketne liste. Ugotovili smo, da se želijo udeležiti lažjih in zahtevnih polnih in zimskih tur, trim dejavnosti, da želijo mnogi pomagati v organizacijskem delu. Tako ni bilo težko sestaviti izvršnega odbora. Prvi predsednik je postal Jeršin Tone. Na začetku bomo imeli mladinski odsek, odseke cicibanov in pionirjev, za markiranje, varstvo narave in gorsko strožo, propagando in trim odsek. K delu odsekov bomo povabili vse, ki so se v anketi odločili za delo v posameznih področjih. Posebno odsek za varstvo narave se bo povezal s Turističnim društvom Grosuplje za ureditev kraja in okolice. Dobro vzpodbudo za delo nam je dal svet KS Grosuplje, ki nam bo plačal vse začetne stroške, hkrati pa nam je dovolil imeti sedež društva v svoji pisarni na Kolodvorski 2. Tajnica KS je postala blagajničarka našega društva. Pri njej se bodo lahko vpisovali novi člani, se kupovalo zemlje-

vide, značke in drugo ter se po telefonu dobivalo pojasnila v zvezi z akcijami.

Člani planinskega društva so tako postali člani planinske sekcije »Louis Adamič«, ki so doslej delovali v sklopu planinskega društva »Drago Bregar« iz Ljubljane. Seveda tisti, ki so za leto 1984 že plačali članarino.

Občnega zbora se je kot predstavnik PZS ter MDO ljubljanskega območja udeležil tovarš Metod Kovač. Bil je vesel, da ustanavljamo društvo, saj se je v tem koncu Slovenije že ves čas kazal volje v organiziranem planinskem delovanju. Dejal je, da slutiti, da bo društvo »Žvelo«, ker se je že ustanovnega občnega zbora udeležilo toliko mladih. Najbolj zaslužnim mladim planincem je podelil deset priznanj. Pionir — planinec. Osem jih je

prejelo bronasti znak, srebrnega eden, zlatega pa Darja Balantič, ki je opravila preko dvajset zahtevnih tur — seveda še v osnovni šoli. Tovariš Janez Lesjak je zbor pozdravil v imenu Turističnega društva Grosuplje. Želel je, da čimveč akcij organiziramo tudi v domačih krajih, ter da se obe društvi v delu povečata.

Člani planinskega društva so se udeležili odkritja spomenika in protestne zborovanja na Muljavi ter se povzpeli na Mirno goro v Beli krajini. Na vzletih je vedno prijetno, zato se nam čimvečkrat pridružite! Na akcije bodo vabili plakati, razna obvestila pa boste lahko prebrali v vitrini pred trgovino »Novost«

A. Balantič  
foto: M. Žurman

## Matični urad odslej v Rojčevi hiši

Za občinski praznik so bila končana preureditvena dela v »Rojčevi hiši« v Ivančni gorici, katere novi lastnik je krajevna skupnost. V njej je dobil izboljšane pogoje za delo, poleg oddelka milice in krajevnih skupnosti, tudi matični urad.

Najpomembnejše pa je, da so prostori v pritličju zgradbe in v neposredni bližini avtobusne in železniške postaje, kar je izjemno ugodno za stranke. Tako bodo, zlasti starejšim občanom, prihranjeni mnogi koraki po stopnicah zadruženega doma in prečkanje nevarnega križišča ceste z železniško progo.

Občane matičnega okoliša Ivančna gorica torej obveščamo, da matični urad, prav tako oddelek milice in krajevna skupnost, že uradujejo v novih prostorih v »Rojčevi hiši« nasproti trgovine »Železnina« v Ivančni gorici.

OBČINA GROSUPLJE  
Oddelek za notranje zadeve



Dobro obiskan ustanovni občni zbor je zagotovilo za pestro delovanje